Atrav és de una v ia intra ésea pueden administrarse

Seleccione una:
a. B. Componentes sangu ineos
b. A. Sueroterapia

c. C. Est & contraindicado el uso de esta v ia para la administraci 6n de fibrinol iticos

d. Ay B son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ay B son correctas

Pregunta 2
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En relaci 6n a la adrenalina, se fiala la afirmaci 6n correcta

Seleccione una:

a. C. Se administrar a 1 mg (1 ampoll cada 3 - 5 min)

b. A. Ante una PCRy en ritmos desfibrilables se administr & adrenalina tras la segunda
o tercera desfibrilaci 6n

c. Ay Cson correctas

d. B. Se administrar a v ia endotraqueal como primera opcional quedando relegado la
v ia intra 6sea como ultima opci 6n

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ay C son correctas
Pregunta 3

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En relaci 6n a los dispositivos supragl 6ticos, se fala la afirmaci 6n correcta



o)

Seleccione una:

a. C. La ML Fastrach tiene incorporado un tubo de drenaje que permite el drenaje del
contenido g astrico

b. B. Con la ML Fastrach no se requiere la movilizaci 6n de la cabeza

c. A. Con la ML cl asica se debe realizar la hiperextensi 6n del cuello

d. Ay B son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ay B son correctas

Pregunta 4
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En relaci 6n al dec alogo de atenci 6n prehospitalaria, se fiala la afirmaci 6n incorrecta
Seleccione una:

a. Para distancias de 200km se utilizar a el helic 6ptero sanitario como primera elecci
on para el transporte.

b. La fase de alerta es una etapa pasiva.

c. La densidad del tr &fico es un factor condicionante en la elecci 6n del medio de
transporte

d. Las ambulancias de clase C son las destinadas a proporcionar SVA.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La fase de alerta es una etapa pasiva.
Pregunta 5

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Es incorrecto con respecto a la utilizaci 6n del dispositivo Airtraq



o)

o)

Seleccione una:

a. Entre sus inconvenientes destaca que no permite la colocaci 6n de tubos
endotraqueales de todos los tama fios

b. Se trata de un dispositivo supragl 6tico utilizado en el manejo de la v ia a érea dif icil

c. Todas son incorrectas

d. Requiere la alineaci 6n de los ejes oral, far ingeo y lar ingeo

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son incorrectas

Pregunta 6
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para garantizar la continuidad asistencial del paciente es necesario una correcta
transferencia entre profesionales. Un modelo estandarizado de transferencia es el

Seleccione una:

a. OPUMA

b. ISOBAR
c. ALEC

d. Ninguna es correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: ISOBAR
Pregunta 7

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se Nala la afirmaci 6n correcta

Seleccione una:



a. Valores por encima de 25 mmHg predicen, en un alto porcentaje, la recuperaci 6n
del pulso.

b. La elevaci 6n s Ubita y sostenida del EtCO2 es una alerta precoz de recuperaci 6n de

la circulaci 6n espont anea.
c. Todas son correctas

d. Ninguna es correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La elevaci 6n s ubita y sostenida del EtCO2 es una alerta
precoz de recuperaci 6n de la circulaci 6n espont anea.

Pregunta 8
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Sefala la afirmacion correcta

Seleccione una:

a. La asistolia es el ritmo m as frecuente de la PCR en el adulto

b. Ninguna es correcta

. La AESP se caracteriza por una actividad ventricular r apida y desorganizada

d. La torsades de Pointes es un tipo de taquicardia ventricular

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La torsades de Pointes es un tipo de taquicardia ventricular
Preguntag

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se nala la afirmaci 6n correcta

Seleccione una:
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a. Hay evidencia clara de los beneficios del uso de la fibrin 6lisis como tratamiento del
tromboembolismo pulmonar

b. Ninguna de las anteriores es correcta

c. La toracocentesis con la colocaci 6n de un tubo de drenaje pleural es el tratamiento
definitivo al neumot 6rax a tensi 6n.

d. El ERC considera la administraci 6n de Naloxona IM o IN incluso por testigos

legos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El ERC considera la administraci 6n de Naloxona IM o IN
incluso por testigos legos.

Pregunta 10
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se fala la afirmaci 6n correcta con respecto a la intubaci 6n endotraquea

Seleccione una:

a. Todas son correctas
b. Se fija como ideal realizar la intubaci 6n sin interrumpir las compresiones tor acicas
c. La intubaci 6n traqueal no debe demorar la desfibrilaci 6n

d. Cada intento de intubaci 6n no debe superar los 30 sg.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 11

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se fala la afirmaci 6n incorrecta
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Seleccione una:

a. El sulfato de magnesio se encuentra indicado ante torsades de pointes

b. Se puede sustituir la amiodarona por vasopresina
¢. Se administrar an 300 mg de amiodarona si tras tres descargas persiste la FV/TVSP

d. No se recomienda el uso de Atropina en asistolia o AESP

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Se puede sustituir la amiodarona por vasopresina

Pregunta 12
Incorrecta
Punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se fala la afirmaci 6n incorrecta en relaci 6n a la mascarilla lar ingea cl asica

Seleccione una:

a. B. El tama fio se selecciona con el peso del paciente

b. Ay Cson incorrectas

c. C. Ante la duda para la elecci 6n de tama o se seleccionar a aquel m as peque fio
d. A. Los n umeros de ML correspondiente a adultos van del 4 al 6.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ay C son incorrectas

Pregunta 13

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se considera hiperpotasemia leve a cifras Potasio s érico

Seleccione una:

a. 6.5-7mEg/I
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b. Ninguna de las anteriores es correcta

IS
¢. Menor que 6,5 mEg/I
I
d. 7-8 mEqg/I
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Menor que 6,5 mEq/I
Pregunta 14
Correcta
Puntuda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Seg un el test Mallampati, Samsoon y Young, Qu é clase se le asigna cuando se puede
visualizar el paladar blando y la base de la Gvula
Seleccione una:
IS
a. Clase Il
.
b. Clase Il
.
c. Clase IV
I
d. Clase |
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Clase Il
Pregunta 15
Correcta
Puntuda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Segun la clasificacion de Cormack-Lehane, el grado IV corresponde a
Seleccione una:
e . o
a. Puede verse Unicamente la epiglotis
IS

b. No se observa epiglotis ni glotis



o)

c. La glotis puede estar expuesta

d. Se observa la glotis, incluyendo comisura anterior y posterior

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: No se observa epiglotis ni glotis

Pregunta 16
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Si se tienen dudas si FV fina o asistolia
Seleccione una:
a. Se desfibrilar &

b. Se analizar 8 nuevamente el ritmo, ya que es dif icil no distinguir entre estas dos
arritmias

c. Se realizar 4 RCP CV 30:2

d. Se realizar 4 una cardioversi 6n
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Se realizar 3 RCP CV 30:2
Pregunta 17

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Son causas potencialmente reversibles de la PCR todas las siguientes, except

Seleccione una:
a. Hipovolemia

b. Tromboembolismo pulmonar

C. Hipertensi 6n



O d. Hipotermia

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Hipertensi 6n



